

Kuźnica, 23 października 2024 r.

BŚ.271.4.2024

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy zapytania ofertowego: „Opracowanie projektu planu ogólnego Gminy Kuźnica”

Pytanie nr 1

Proszę o informację czy gmina posiada mapę gminy na podkładzie wektorowym.

Odpowiedź:

Zamawiający Gmina Kuźnica nie posiada aktualnej mapy gminy na podkładzie wektorowym.

Pytanie nr 2

Proszę o informację czy gmina posiada aktualną strategię rozwoju gminy.

Odpowiedź:

Zamawiający Gmina Kuźnica nie posiada aktualną strategię rozwoju gminy.

Z up. WÓJTA
mgr inż. Krzysztof Kujawski
Kierownik Referatu Budownictwa
i Ochrony Środowiska